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          Ata da 1ª (primeira) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período Legislativo da 

Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 07 (sete) de agosto às 17:30 h/m., sob 

a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres.  

        Aos 07 (sete) dias do mês de agosto do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 17:30 h/m., 

reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco Antônio 

Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores:  José Maria da Silva e José Erivaldo 

Ribeiro da Silva. Compareceram os vereadores: Tiago Juvêncio de Vasconcelos, José 

Carlos Ramos da Silva, Adelson José de Lima e Célio Alberto Gomes de Amorim.  Deixaram 

de comparecer os vereadores:  Ernando Clarindo da Silva,   Sarah Roberta Passos 

Leandro, Tarcísio Pereira Leite e  Orlando Antônio Ferreira.  Havendo número legal de 

vereadores presentes o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador 

José Maria, para  iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Isaias , capítulo 

45, versículos 19 a  25.  A seguir autorizou o 2º secretário, vereador José Erivaldo, a 

proceder a leitura das Atas da 17ª Reunião Ordinária do 1º período Legislativo e 1ª e 2ª 

Extraordinárias do mesmo período. Sendo todas colocadas em discussão e não havendo 

quem  usasse da palavra foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade de 

todos os vereadores presentes. Na sequência  autorizou o 1º secretário, vereador José 

Maria, a proceder a leitura da pauta do dia, na qual constou as seguintes matérias:  

Mensagem nº 04/2018, encaminhando  Projeto de Lei nº 04/2018, do prefeito Felipe Porto, 

que” Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019 e dá outras 

providências; Projeto de Resolução nº 14/2018, da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre o 

Orçamento do poder Legislativo para o exercício de 2019; Indicação nº 22/2018, de autoria 

do Sr. Vereador José Carlos Ramos, ao prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja 

construído calçamento  na travessa Castro Alves, na sede do município;  Ofício Circular nº 

02/2018, convocando os Srs. vereadores para esta Sessão; e, Ofício 67/2018, do Sr. 

Prefeito, encaminhando Mensagem e Projeto de Lei – LDO, em pauta. Na sequência o Sr. 

Presidente fez a leitura dos  projetos de Lei e Resolução, ora apresentados. Os quais 

ficaram a disposição dos Srs. Vereadores, inclusive das Comissões, para darem seus 

devidos pareceres na próxima reunião. Assim como a Indicação em pauta.    Não havendo 

mais matéria a ser lida, nem vereador inscrito a usar da palavra no grande expediente o Sr. 

Presidente encerrou o expediente e passou para a ordem do dia. Não havendo matéria em 

pauta a ser discutida  e nada mais a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

reunião marcando a próxima para o dia 14 (quatorze) do corrente mês no mesmo horário e 

local de costume.   Ata da Sessão ordinária da Câmara   Municipal,   que   após   lida  e  

achada   por   certo  será  aprovada.  Sala    das  Sessões     da    Câmara   Municipal    de  
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Canhotinho, em 07 (sete) de agosto de 2018 (dois mil e dezoito).  

                                 ____________________________________ 

                                                          Presidente 

________________________________/________________________________ 

               1º - Secretário                                          2º - Secretário 
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